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1.4.260 Uwulym dwpphy (23 Ynluyy. B 5
1.4.261 | 34900000 |dunbpmiymph $upumbln o2 hun # 4
1.4.262 | 42122000 |Epuwljwiunnnph qunbkjuiyniph puighuhy wnuyg (74 hwn % 2
1.4.263 | 34900000 |@nykph Ynuugkln 72 Yy, s 6
1.4.264 | 34312400 |Eo-2621-h ppgwnuipdh onpw Tz gy 2 2
1.4.265 | 31321000 Eln‘}l";]ll‘fl“ﬁ:]‘ggﬁﬁf qebllepasplt it 2 Qi - 200
1.4.266 | 34312400 |Udulnnnp phjunniuh opowupdh hhnpwdhung (23 Ynuluy). £ 1
1.4.267 | 34900000 |E0-2621-h $upuntlju & Yy, * 2
14.268 | 34324000 |Utnwjunig o2 huitn - 4
1.4.269 | 34900000 |®npwbgiwl wnuhh nbl iy &2 Yyl - 1
1.4.270 | 34900000 |Lhubnh unnndwy TL hunn e 6
1.4.271 | 34900000 |Ukltuuplyhsh bl ynifug;. o2 Yyt - 2
1.4.272 | 34900000 |Gwpdhsh nbl.ymbuy). ) Yty = 1
14.273 | 34900000 |Ruwmluh qugh nbymlunp o2 Yty » 4
14.274 | 43640000 |UWvmihyluiipgulh = hunn s 5
14.275 | 43640000 |9l o hunn - 8
1.4.276 | 43640000 |M9nY o hun - 2
14.277 | 43640000 |94 e hunn - 2
14278 | 43640000 |M9°U o huna " 16
14.279 | 43640000 |MoU o hua - 2
1.4.280 | 43640000 |OhgR 2 huna - 8
14.281 | 43640000 |Uhgwnbp & hunn % !
14.282 | 43640000 |Zntnhghwitiknh gpwiqnlhy - hurtn 5 i
14.283 | 43640000 |Uwwnithy 2 huin . 4
14.284 | 43640000 |Uwwmiihly & I 1 :
1.4.285 | 43640000 |Sh1p - huin % ]
1.4.286 | 43640000 |On $hunp/Jughlh = huin = 3
14.287 | 43640000 |DhLp o5 huun - :
1.4.288 | 43640000 |ShUp - hwn z =
14.289 | 43640000 |O1PPhrp - hwn S :
14200 | 43640000 |PlwbuEn o hunn a e
14.291 | 43640000 |°h2 o huna = o
14.202 | 43640000 |Phrop & hunn o L
1.4.203 | 43640000 |dhLp o huan “ :
14204 | 43640000 |PPUap o huin 33 .
14.295 | 43640000 |Fuwymul 397qp. o2 hun - -
14.296 | 43640000 |3PU1WPGEWYR o2 hunn " 5
14297 | 43640000 [Suwuymnhhnpminipgh 400gp. o2 i - 20
14.208 | 43640000 |37 2undhsh 20, o huin - i
1.4.200 | 43640000 |Snuwpuwlhuhnt 20, o2 hunn . p
14:300 [ 34322000 {VoHREl il indiy o ymfugy = g
14301 | 34900000 |FEuqhtp qubs - hwn - 5
14302 | 34900000 |Onb $hnap hughh o hun " 9




14.303 | 34900000 |%Eubpunanphihny o2 bt . - 2
1.4.304 | 34900000 |Uwwltwpphs wnglh 52 Lt . - 1
1.4.305 | 34900000 |Jwlkiwpphstnbh 7 Yl . - 1
1.4.306 | 34900000 |Zoriwsunibmihy mnghh o2 gl . - 1
1.4.307 | 34900000 |Zupifubunlbmihy bnlh ) by . - 1
14308 | 34900000 |Ywpdwlh/gurgluh wrwbgpurlug o huin . . 1
14309 | 34322000 |URgEwulpfuh Yngkn 2 Lo . - 1
14.310 | 34322000 |URqblulfut yndbp o2 ety * = 1
1.4.311 | 34322000 |Upqbiuiubyndip T2 ipniey * - 1
14312 | 34900000 |Fwelubs ihubnh thny 3 Engn . - 3
14.313 | 34312000 |Cwndhohthny o2 e . *' 2
1.4.314 34900000 |Ygnpnuwh ujudunulik Gl ! 3 ey 1
... \sopthwhwmbuwhumphbpbmpp . 000 = - .
1.51 30197622 |@ninp A4 c2 wnnuh 5 i 160!
1.5:2 30199420 |@nipp bymudubnh [¢74 huwn * ik 70
153 30199120 |Unpwnunwhs pnine [o74 uintth * i 2
154 30197231  |duyy 74 wnnuh * 2 50
1.5:5 22810000 |Spuhgquiunui T2 huin * r 5
1.5.6 22810000 |Ypwhguiwinnub T2 hun b i 8
1.5.7 30192730 | Punubp juquupupulub wohmunnwbpttph hudwp T2 hunn . o 54
158 “agtaveay |Vl mmp i gt mshipbih T2 hun . - 54
1.5.9 30197325 |Mywuwnhl wwpnyp 10Ud G2 hunn x 35 15
1.5.10 30197325 |Mjwuwnhl wywnpnyp 18Ud G2 hunn * = 15
1.5.11 30197325 | Mjwuwnhl wyjupnyp 200U [e74 hun * e 20
1512 22810000 |Spwukiyulwih ghpp (4 huin * » 20
1.5.13 30197234 | Pppuuubnul] nkghunp (¢4 hun = e 100
1.5.14 30197233 | Bnpuywinul T2 huin s 2 150
1:5:45 30197232 |Upwquijup B2 huin * 4 100
1.5.16 30199232 |Tnpuin T2 huin * " 300
1.547 30199230 |Opwn T2 hunn : " 600
1.5.18 30199231 |Opuip T2 huin i ay 500
1.5.19 22816100 | Al T hun * i 50
1.5.20 22816100 | Anhiinin T2 hun i = 20
1.5.21 22817000 |Opwghnp (o4 hunn % A 2
1.5.22 30192700 |qywmlub T2 huin o o 15
1.5.23 30192210 | bliptwuluysnils dunygui] b /lké/ T2 huin * * 20
1.5.24 30192220 |Phphwluysnil dwupwy ki Ahnpp/ (674 hwn * 2 30
1.5:25 30192121 |9nhy T2 huin z " 350
1.5.26 30192121 |Snhs T2 hunn * & 370
1.5.27 30192128 |Snphs qghjuthi (74 hwn & o 30
1.5.28 30192137 |Uunnhwn gpuubhink vhonilyny 674 hun * e 200
1.5.29 30192135 |Uunnhwinh gnubhink thonily (674 wunith r . 15
1.5.30 30192720 |Uwpliknp H [o74 hunn i 4 70
1.5.31 30192910 |Ninnhs duyyuikl (74 hun * 2 40
1.5:32 30192930 |Ninnhs qnhs G2 hun & 2 30
1.5.33 39263410 | Ualpuy (674 wnuth s n 100
1.5.34 39263510 | Uknuwly Ahnpp/ (74 hunn 4 & 50
1.5.35 39263510 | Uknuwly Ahnpp/ T2 huin s ki 30
1.5.36 39263520 |Uknuwly Alhohly/ (/4 hunn ¥ " 30
1.537 39263530 | Ubknuwly Alks/ G2 hun g <Y 30
1.5.38 39263530 |Uknuwl Alks/ (4 huin * 2 30
1.5.39 30197322 |Ywinhs T2 hun i At 25
1.5.40 30197323 |[Gwnhy T2 hun * e 5
1.5.41 30197111 |Ywiphsh wukn /Ahnpp/ [o94 wnnith i L 230
1.5.42 30197112 | 9wiphsh wukn /Alks/ TZ wuinith g i 30
1.5.43 39241210 |Ulpunn T2 huin 4 = 10
1.5.44 39241142 | YMwbwily qpuubbpulughln Ahnpp/ T2 hun i e 10
1.545 39241141 | Ywbwl gpuubiquljunht /AdkS/ (074 hunn * = 10
1.5.46 30192100 |(Fkwnhb G2 hunn a iy 70
1.547 30192710 |Unuhid (974 huwn " o 40
1.5.48 30192760 |Unhs [o74 hun * e 25
1.5.49 39292500 | Rwimi (¢4 hun 3 a 25
1.5.50 30197122 |Yn&quul (674 unuth b e 5
1.5.51 30141200 | Zwouhs (o4 huin i " 16
1:5:52 30234400 |Uhwjunwy DVD (64 huwn * = 40
12553 30234620 |Zhonnmipjuils uwpp ($1ko) 4 GB (74 huwn : e 2
1.5.54 30234630 |Zhonnnipiuili vwnp (ko) 8 GB G2 hun * o 2
30234640 |2 =
1.6.1 39831210 | Uwywup jyunnt hknniy (774 hunn s * 18
1.6.2 39833100 |Uwywiih vwippnn hknnily G2 hun 5 = 16
1.6.3 39831245 |O&wn T2 huin * % 28
1.6.4 39831240 |Uwpnnn vhonglikn T2 huin b e 10
165 39831240 |Uwipnnn Uvhongiikp 674 hunn i a2t 10
1.6.6 39831247 |Uwppnn vhongiikp 674 hwn ) " 4
1.6.7 33761000 |@niqupuiith pninpe [e74 huin e i 164
1.6.8 33761100 |2niquipuith powne G2 hunn * 3 30
1.6.9 39811100 |Onwqunhy, onuifwipnhs T2 hun i = 25
1.6.10 19641000 |Mnjhkphjkiughl innwnul G2 huin 2 94 12




1.6.11 39833300 |®noh vwppkint gnpéjusp (74 huwn = 3y 15
1.6.12 39831272 |Uwnilig T2 hun S A 15
1.6.13 33711460 | Uudknnghly uknuith L. huin % 2% 25
1.6.14 39812100 |Uwuwnhliw [o74 hun A i 8
1.6:15 39224332 |3y T2 hun * * 10
1.6.16 39224331 | wjuuwndwuk T2 T * - 5
1.6.17 39836000 |Uyky [o74 hun ¥ i 16
1.6.18 31442000 |Ejbubinn (4 hun o o 40
1.6.19 18812200 |N*kwnhuk kpupwghwn Ynohly (o7 qnug ¥ " 90
1.6.20 18141000 |2knhing pubiynpuljui G2 gnig * - 2000
1.6.21 18141000 |2knling pubynpulwl: /gnniwiy G2 qnig * 55 30
622 | agepiony | rmilmhatemsight dpneumhmgamin o2 Jotia . - 25
/auknunhi/
16.23 18221000 Pulinpujul whppwiighy wptnuwhwgniun o it * e 15
fudwnuhty
1.6.24 18221000 | Ulipnwlighly hwgniuwn [o74 huwn * i 5
1.6.25 18444111 | Unjunwbhgmpnub vwunuijupun G2 hwuwn a s 23
1.6.26 33199000 |Lwpnpuwinnphuith wptiwhwgniun [e74 hwwn : ko4 3
1.6.27 31686000 |fupng (o4 hun i ¥ 10
1.6.28 31684000 |[Jwinpnul GZ hun s s 5
1.6.29 31684000 [Fwpnul (074 hun * o 5
1.6.30 31531210 |h. jwiwbn  60dun [o74 hun i i 150
1.6.31 31521342 |b. jundwkp  100¢unn T2 hun * = 110
1.6.32 | 31531000 |b. junfwkp 500duwnn c2 hwwn . - 20
1.6:33 31531600 |By. jwiwkp T2 huwn % = 50
1.6.34 31527200 |Ej. inuwnnnt /Auptawphi jniuwynpmppuiy [e74 huwn * % 30
1635 31683100 |E1.Enhwnwgiwi jun (o4 hunn * . 3
1.6.36 31683100  |Ey.kphupugdwi jun T2 huwn * ** 4
1.6.37 31683100 |Ep.kpjupwguuib jup pupniyny Tz huwn 3 e 2
1.6.38 31683100 | Ej.knjwpuguwb jun pupniing [o74 huiwn = i 2
1.6.39 44511110 |Pwh T2 hun - e 150
1.6.40 Puihh pnlly T2 hun * il 100
1.6.41 44511340 |®nghu T2 huwn e & 5
1.6.42 31221000 |kj. Jundwhwbh nhjk (074 hun * = 20
1.6.43 31212000 |H.wdwnindunn wbounnhs (74 hwuwn * o 67
1.6.44 31651000 |Ukyniuhy dunyugki (674 huwn % 5 150
1.6.45 44521210 |Ywifunyh thwljubitkp G2 hun o - 40
1.6.46 44521110  |Tnwl thulub [o74 hwwn 5 e 6
1.6.47 44522300 |®wljwith Uhonily Tz huwn b o 10
1.6.48 44511500 | Unng thupnh [o74 hun © o 20
1.6.49 44511510 | Unngquioknp G2 hun ¥ ax 1000
1.6.50 30192200 [Utwy T2 hun £ 28 5

44163140

NMnnuunnk unonywDN15

e

abal . - 60

172 | 44163140 |Tonwwunk lunnndwyDN20 o2 abal - - 60
173 | 44163140 | Tnquwunk funnndulDN32 T2 abal - = 60
174 | 44163140 | Tnquwunk hunnnduwlDN40 o2 abal : = 60
1.7:5 44163140 | Mnnuuwnk hunnnjulyDN50 (74 gl i i 60
176 | 44163140 | Tnnwuwunk unnndwlDN5? o2 abal - - 20
17.7_| 44163140 | Tnnuwnk unnndubDNSO o2 abal . - 10
1.7.8 44163140 | Mnnuyunnk hinnnJuiyDN87 T2 g ® i 10
179 | 44163140 |Tnqwuwnk unnndwyDN125 o2 abal - - 100
1.7.10 | 44163140 |Tnnwunnk nnndwiDN150 2 abal : - 100
1714 44163140 | Mnnuuwnk hunnnjulyDN200 G2 qbd.d . 2x 100
17.12 | 44163140 | Tnnuunnk hnnnduyDN250 o2 abal - = 100
1713 | 44163140 | Tnnwunab hnnndwlDN350 o2 abad - = 50
1.7.14_| 44163140 | Tnnwunnk lunnnduyDN400 o2 abal : - 50
L7008 | Saangaiodsl SalBRT IRy priiinth Rl 2 g . - 40
17,16 | *ad1gaton, | s Jumeriy pramnthpal Mouvmfo] 2 @ . - 40
Lt dagesreg | TITRERRE Bemnedul premeilet honioriad] o2 gt . = 40
1718 44163100 :léxqulmmh hunnnduy punwlilmt hunnwing DN15- oz g 5 e 60
1.7.19 44163100 Zléulululmh Junnnyuly punutilynil huwnnuing DN40- o ghil . o 50
1720 | 44163100 |Tnuak unnnlwlDN8 3 abal : - 10
17.21 | 44163140 |Mnjhtphibtuuhb ool DN 20 o2 abal - - 1000
1.7.02 | 44163140 | Tnihtphiblunht annndwl DN 25 o2 abal : = 1000
17.23 | 44163140 |Tmhtphibbmuht lunnndul DN 32 T2 abal ; - 1100
1.7.24 | 44163140 | Unhtphiblunhi lunnndulDN40 o2 adal - - 1800
1725 | 44163140 |Mmhtphbuunhis unnndwlDN5O c2 bl : = 2000
1.7.26 | 44163140 |Timhtphikbunht jannnubDN6G3 c2 abal : - 1310
1727 | 44163140 | njhtphybiuht jangndwlDN75 o2 abal ; - 1500
1.7.28 | 44163140 | Umhkphybuunht funnndu,DN9O T2 abal : - 500
17.29 | 44163140 |nhtphiblunht nnniwUDN110 2 bt : - 500
1.7.30 | 44163140 | Tnjhtphibinht unnndulDN160 T2 gial - - 200
1731 | 44163130 |PTUZimn unpendnp uihtphykhuhl pingndud DN o2 gl . - 100
1732 | 44163130 | I2p wipwing unihtphikih innadul DN o2 qbal . - 100
1.7.33 44163130 ‘23(1)'1(1)121?11“1 5u11.2ulllnp wn{htphiuhl ingndwy DN G2 gs.l ¥ - 250
1734 | 44163130 |STiZvm vipuio wnihtph bt ngndul DN o2 g . - 300
1735 | 44163130 |PTU2EMn Swpunp wmbtphikluhl hinnnduy DN o2 ghit . - 200
1736 | 44163130 |U2Emn dwpdnp wynibtphiklu bl innndud DN o2 gt . - 50




Mnihtphikiughtt dhwgnud DN20-20 wywpnipuljughl

e 200
1.7.37 44163230 henlprnguilpulr’ tq | npa Ygnnrhsbbpng (74 hwn
"llnﬂﬂ:ph]_hhml]}h dhwgnid DN25-25 wyjupnipuiljuyghtt i 100
1.7.38 44163230 |, kit e b i) [e74 hwin
Nnihtphitiuyghl thugnud DN15-15 wwpnipuiljught ** 50
1.7.39 44163230 funfermomilih kg loaph Ugansslipm] (74 hwn
Nnihtphbuyght thugnut DN32-25 wwpnipuljughi =1
1.7.40 44163230 |, pnnoulbuir kg b npd Ygnpohsbkpny (o4 hunn 50
Nnjhtphibuyght thwugnut DN32-32 wyupnipmljught " 0
1.7.41 44163230 il mugrlid B LA R il (73 hun 5
Mnihtphkhuyght dhwgnut DN32-20 wwpnipuljuhl ax
1.7.42 44163230 |, pnnoutljui bq b npa Ygnpnhstkpng T2 hwn 50
Nnihtphkuyhlt thugnud DN25-20 wwpnipuljughl @
1.7.43 44163230 |, el T bapd Lgasfsbine] (72 hunn 100
: qln]_h}:ph]_hhm]hh Uhwgnid DN40-40 wjupnipuiljuh e
1.7.44 44163230 |, slmsglgals B ik g (23 hun 100
'Tlnﬂﬂ:pb]_hhul]]}h Uhwgnid DN50-50 wjupnipuiljuyht !
1.7.45 44163230 fanipnngurljuily kg b npd Ygnpnhstikpm] Gz huwn 50
NnhtphiEiuyht dhugnud DN63-50 wwpnipuljught %o
1.7.46 44163230 il e e il ot ] (72 hunn 50
Mnihtphikbught thugnid DN75-50 wwpnipuljuyht =
1.7.47 44163230 Hnel phrasualist ES, Hsarm | e ey, T2 hun 50
Nnihtphikbuyghtt thugnud DN75-40 wjwpnipuljught e
1.7.48 44163230 Aunfprnguljut b b npd Ygnpyhstipn] 574 huwn 50
Mnjhkphikught thugnud DN75-63 wywipnipuiljuijh =5
1.7.49 44163230 |, lemlgul\;mhb tq b npa Ugapohsbpm] T2 hunn 50
Anjhtphkiught Uhwugnud DN90-75 wjwpnipuiljught o
1.7.50 44163230 Eilby B i W et T2 huwn 50
Nnjhtphibiuyht Uhwgnud 63-63 wwpmpuluyhl 5
13751 44163230 funfprngululs tq b npd Ygnpohstpng (673 hunn 50
MnihtphyEught dhugnid 90-90 wwipmpuljuht %
1.7.52 44163230 fanfprngwiljuit kq 1 npa Ygnpohsibpny (74 hunn 50
AmhtphiEuyht dhugnud 110-110 wwpnipufuyht s
1.7.53 44163230 i el o L ] (23 hun 50
1.7.54 44162100 | NMnjhkphiklunhi jguoninp DN125 G2 huiwn 5 10
1.7:55 44162100 |MnhkphEiughl jguonmine DN225 T2 huin & 4
1.7.56 44162100 |Mnjhkphikiuhl jquoninp DN250 TZ huwn i 4
1.7.57 44162100 | Mnjhtphkuughl tpwpwphuhs DN20 wjupnipulughl T2 huitn 5 50
1.7.58 44162100 |Mnjhtphkiught Erwpwpuhy DN25 wupnipulught Tz hunn e 50
1.7.59 44162100 |Mnihtphikbuwght krwpuipuhy DN32 wwpnipuiljuygh T2 huin 3 50
1.7.60 44162100 |Mnjhtphikhught knwpwghihy DN4O wywipmpuiljuyht T2 huin e 50
1.7.61 44162100 |Mnjhtphkbughl krwpwpuhy DN50 wyupnipulught T hunn i 50
1.7.62 44162100 Nn htphikiught trwpwghuhy whgnud DN 50-40-50 s o v 20
wuwnnipuluhi
1768 [ 4ateo00 | LEIEERL EUBIOIES mihe 90-190-00 o2 hua - 8
wwunmpubuhi
1764 | 44162100 *|"RIREpDL tmuipuigluby’ mapn 90-90-90 o2 hunn - 8
wunnipuljuthic
1765 | 44162100 |"BIREPhL knwpuighiby nighy 110-90-110 o2 hun = 8
wunnipuibuhi
1.7.66 44162100 ??éjll:pmllgmdmu Enwipuighuhy wbgnudwght 110-75- o2 s o 8
1767 44162100 ?r(])lﬂrpmllgmdmu hnmpmz}ubz‘mhgmﬂm]bh 110-63- o o - 10
1.7.68 44162100 |Mnihtphy.Yguinu bnwpwphihs whgnuiught 75-50-75 T hwin o 8
1.7.69 44162100 | NnihtphyYyguniwu knwpwphhy wignulught 75-63-75 T2 huitn 3 10
1.7.70 44162100 |Mnihtphy.Yguiuu knwpwphhs whgnuiught 63-50-63 (74 hwwn = 15
1.7.71 44162100 |MnhtphyYguiuu knwpwphthy wignidught 63-40-63 (24 huin ik 20
1772 44162100 | njhtphyYguwiwu kowpwphuhs wigniduyght 63-32-63 CL hunn = 20
1773 44162100 | Nnjhtphy.jguiuu krwpwshihy wignutughi 50-40-50 (4 hunn a3 30
1.7.74 44162100 |NnihtphyYguiuu knwpwghthy wignulwght 50-32-50 T2 hwn e 30
1.7.75 44162100 | nhtphyYyguniuu knwpwphuhy wlignulwiht 40-32-40 Tz hun = 30
1.7.76 44162100 | nthtphyYyguiwu knupwsluhy wignulught 40-25-40 Tl hun fry 30




1.7.77 44162100 |Mnjhtphy.Yyguluu knwpuphuhy whignufughtt 32-25-32 T2 hwn o e 30
1.7.78 44162100 |Mnjhtphy.ygudwu hnmpmz}uhz‘mhgmdm]hh 32-20-32 [e74 hwtn 4 ¥ 40
1.7.79 44162100 | njhtphyyguimu knwpwopups' nmnhn 20-20-20 T2 hunn " s 50
1.7.80 44162100 | nihtphYguniuwy kowpwohuhy' ninhn 25-25-25 (74 hunn & = 50
1.7.81 44162100 | UnjhtphyYguniwy krwpwphuhy' ninhn 32-32-32 T2 huitn 5 - 30
1.7.82 44162100 | Mnjhkph. hguduu hnmpma}uh): mnhn 63-63-63 T2 hunn 4 S 20
1.7.83 44162100 | Mnjhkph.hquluu Enwpwohihy ninhn 90-90-90 T2 hunn o o 20
1.7.84 44162100 | nhtphyYguniwu kowpwopuhs' ninhn110-90-110 T2 hun & g 10
1.7.85 44162100 | MnyhtphyYyguniwu krwpwphuhs’ ninhn110-75-110 (674 hun i 2 10
1.7.86 44162100 | MnihtphyYyguniu knwpwpluhy m nhn110-63-110 [e73 hun i g 10
1.7.87 44162100 | Mnjhkehy.hquluu bnumu.w]uh): minhn 75-75-75 (4 huin o il 20
1.7.88 44162100 |Mnjhtphy.yquiuu Enwpwohihs minhn 50-50-50 (674 hunn & 2 30
1.7.89 44167400 | MmIERhEiughl whiyynibuy 90wunhg. DN20-20 s K . o 200
wwpnpuuh
1.7.90 44167400 Mnihtphkhughl wiymbmy 90wuwnhg. DN32-32 o B ,. *x 100
wuwnnipuljuihiz
1.7.91 44167400 | "MhEphElwghl whnibwy 90uruinhg. DN40-40 s Hitin A el 50
wwpnipuljuhi
1.7.92 44167400 | MihtphiEluyht wilynibwy 90wunhs. DN50-50 o A : o 30
wwnnipwluhi
1.7.93 44167400 Mnihtphikwght whyniul 90wuwnhs. DN63-63 o2 o " o 30
wwnnipulutht
1.7.94 44167400 Mnjhtphikiwght wilyymbuy 90wunhs. DN75-75 o2 B 7 . 20
wwnnipubunhi
1.7.95 44167400 | "ihtphikluyht whimbwy 90wuwn. DN90-90 o2 i i = 20
wwnnipwluhl
1.7.96 44167400 njhtphiEiughl whnitbwl 90wuw. DN110-110 o i 2 5 10
wwnpnipuljughb
1.7.97 44167400 | MihtphiEuyht whlnbwl/yguniuu 90 DN110 o T 4 i 10
wwnpnipuljunhi
1.7.98 44163200 | Mmhtphikiuyght whgmud DN40-50 wwpmpuljwhb (673 hun i 25 30
1.7.99 44163200 | Mnjhtphykluyht whgnul DN50-63 wwpnipuiljuyhb [e74 hwn = i 100
1.7.100 | 44163200 |MNnjhtphikhuyght whgnui DN63-75 wwpnipuluyhb (74 hunn :: = 50
1.7.101 | 44163200 |MNnjhtphibluyght wignid DN110-90 wwpnipuiljught (74 huwin 4 5 10
1.7.102 | 44163200 |™MhEphikiuyghb whgnul whlmbwy DN50-90 s Bk . -5 10
gnnqiuily
1.7.103 | 44163200 |Nnjhtphikhuyght wignut 110 DN 63 wuwpnipuiljuyghb (673 hunn ¥ = 10
1.7.104 | 44163200 |Mnjhtphyklught wlignid 110 DN 75 wyupnipuijuyhty (73 hunn s s 10
1.7.105 | 44163200 |Nnjhtphjklhuyght wiignud 90 DN 75 wuipnipurljughla (74 huin E o 40
1.7.106 | 44163200 |Mnjhtphjkiught whgnmu DN 90-63 wupnipuijughb (o4 hunn * % 10
1.7.107 | 44163200 |Mnjhkphjklught wbignud DN 90-50 wwipntpuljuihty [e74 hunn = o 10
1.7.108 | 44163200 |Nnjhkphjkhuyght whgnul DN 75-50 ywpnipuljughla (4 hun = ** 10
1.7.109 | 44163200 |Nnjhkphikhuyght wbgnt 32 DN 20 wwipnipuljuyhhy T2 hun £ = 50
1.7.110 | 44163200 Mnjhtphikught whgnud 25 DN 32 wupnipuiljuyghly Tz hunn = i 50
1.7.111 | 44163200 |Nnjhtphkbuyght wiignuf 25 DN 40 wwpmipuljuyhl T2 huin i = 40
1.7.112 | 44163200 |Nnjhkphikuught wignut 32 DN 40 wwpnipuljuyhb TZ hun = o 50
1.7.113 | 44163200 |Mnjhtphikiught wiignid 32 DN 50 wywipnipwljuihts Tz hun 2 = 50
1.7.114 | 44162100 |Mmihkphikbunhb gnnh vhwgnid DN32-20 T2 hunn i 25 50
17115 44162100 | Mnjhkphykiwiht gnunh vhwugnud DN40-20 kCZ hunn 3 * 100
1.7.116 | 44162100 |Mnjhkphiktunht gnunh dhwanud DN40-25 T2 hun * = 100
1.7.117 | 44162100 |Nnjhkphikbunht gninh thwgnut DN40-32 [e74 hunn 2 2 100
1.7.118 | 44162100 |Mmphkphikbuhi qnnh dhwgnud DN50-20 (74 hunn & 2 100
1.7.119 | 44162100 |Mnjhtphbtunht qnunh dhwgnud DN50-25 Tz hunn i = 100
1.7.120 | 44162100 |Mnihkphikiuhi gminh dhwanud DN63-20 T2 hunn = 2 100
17121 44162100 | Mmhtphikhunh gninh Yhwgnud DN63-25 G2 huin i = 100
122 44162100 |Mmhkphikiuhi gninh dhwgnid DN 63-50 Gz huwn * e 30
1.7.123 | 44162100 |Nnihtphikbunhi gninh dhwanud DN 75-20 T2 huin 2 <& 50
1.7.124 | 44162100 |Mmihbphikiunht qnnh hwgnud DN 75-32 T2 hunn = = 20
1274125 44162100 | Mnjhtphibliughis gninh vhwgnmud DN 75-50 (074 hwn E s 20
1.7.126 44162100 | Mnjhkphjkiunhit gninh Uhwgnud DN 75-63 T2 hun i i 20
1.7.127 | 44162100 |Nmjhtphibhunht gnnh thwgnud DN110-63 (074 hunn = b 50
1.7.128 44162100 | Mnjhkphikinght gnunih vhwgnid DN90-25 (o74 huin i A 50
1.7.129 | 44162100 |Umhtphikbunht qninh Uhwgnud DN90-32 (¢34 hunn G " 50
1.7.130 44162100 | njhkphykiught gnuh vhwgmu DN90-40 74 huwn = i 50
1.7.131 44162100 | Mnjhkphikluihit gninh thwgnud DN90-50 G2 hunn g = 50
1.7.132 | 44162100 |Nnihbphikbunhl gninh dhwanud DN110-20 (74 huin * iy 50
17133 | 44162100 |Mnjhbphikbunht gninh dhwgnud DN110-25 T2 hun X * 50
1.7.134 44162100 | Mnjhkphikbunhit gninh Uhugnid DN110-32 T2 hun v . 50
17185 44162100 | Nnjhkphikuhi gnurh vhwignid DN110-40 T2 hun . AY 50
1.7.136 | 44162100 |Mnyhbphikhunht gninh dhwgnud DN110-50 (74 hunn 5 = 30
1:7.137 44162100 | Mnjhkphibhughi gnurh vhuignid DN110-75 Gz hun 5 B 20




1.7.138 44163200 Xzﬂ;?dlﬂhhm]hh Uhwgnud DN 63-63 wwpmpulugh o T " P 20
1.7.139 44163200 I’%gﬂ;ll;p&}/x@hm]hh Uhwgnud DN 50-50 wjuipmpuljughlu o T % s 30
1740 | “ddtesgop |12 BHRmIR g B S oz hun . - 30
17441 | 44163201 /qizﬂ;l:?g}ﬂ‘“"“h“ s o2 huna . - 30
17042 | Wateagor. | foERDEN FIAGIIEN 2550 Gipmaminlih | - hunn . " 30
1.7.143 44163201 Mnihkphikiught thugnid DN 20-20 wywpnipuiljuigh o Rt - et 50
[kq, nnd/
1.7.144 | 44167400 |Nnjhyhihipnphrught whilpniuly/dhugnud 90 DN110 T2 hunn ® X 10
1.7.145 44163140 |Ubnwunuujwuwnk unnnjwl DN 16 514 gbl . = 30
1.7.146 | 44163140 |Ubwnwnwwjwuwnk unnnwl DN 25 (74 gs.d * 8 30
1.7.147 44163140 |Uhnwnuujwuwnk knwpwohuhy DN16 74 hun * i 10
1.7.148 | 44163170 |0kuinhtik hnpnwynp unnnywlitn DN32 T qs.l g Ay 15
1.7.149 44163170 | Okwnhik Ynppuynp unnnyuljakn DN50 T2 qs.l h i 15
1.7.150 44163170 | 0kwnhiik hnppwynp unpnduiinkp DN75 74 gb.U & 2 15
- 1.7.151 | 44163170 |Nkwnhik ynpnudnn unnnyultkn DN100 [e74 aqbd i = 15
1.7.152 44163170 |thwnhik ny Ynppuynp lunnnjwljikn DN16 T2 gd.d < & 60
. 1.7.153 | 44163170 |Nbwnhiuk ny ynpnudnnp ungndulitkp DN25 T2 qs.d i & 30
 1.7.154 | 44163170 |Nkwnhik ns Ynpnundnp innnuiliikn DN45 oA gl i s 10
1:7.155 44165300 |GF PE Ej.hgnpnhs Almbw/ d=110 T2 hun * & 2
1.7.156 44165300 |GF PE Bj.hgnpnhy Almdw/ d=125 T2 huin a i 2
1.7.157 | 44165300 |GF PE Ei.4gnpnhs Aniduy/ d=160 (¢4 hunn E 2 2
1.7.158 44165300 |GF PE E1.4anpnhs Almidu/ d=200 Gl hun o 2 2
1.7.159 44165300 |GF PE E1.ignpnhy Alnidwn/ d=280 [¢74 hwwn » e 2
1.7.160 | 44165300 |GF PE Ei.hgnpnhs /dmdbuw/ d=315 [o74 hun i 2 2
1.7.161 44165300 |GF PE E1.ignpnhs Almbw/ d=400 (o4 hunn £ b 2
1.7.162 44162100 |PE DN=110 Lynii vhwgnmd (74 huin i R 5
1.7.163 | 44162100 |PE DN=125 ynih vhwgnud T2 hwwn 3 i 5
1.7.164 44162100 |PE DN=160 &ynih thwgnud [e74 hun % 2 5
1.7.165 44522100 |Unntuluwihl thwlwh DN 15 T2 hun * 5% 1000
1.7.166 | 44522100 |Unntwluiht thwlwb DN 20 T2 huwn * o 1000
1.7.167 | 44522100 |Unnbwluiht thwhwb DN 25 T2 hunn * i 150
1.7.168 | 44522100 |Unninuluthl thwlwb DN 32 (4 huwn ¥ ”» 100
1.7.169 | 44522100 |Unntwlwhl thwhwb DN 40 T2 huwn 5 i 50
1.7.170 | 44411427 |Unpnhwlwiht thwhwb DN 50 T2 hunn 2 o 50
1747 44522100 |Unninuluiht thwlwb DN 63 G2 hun 2 ” 10
KTAT2 44522100 | Unnbwluihls thwlwi DN 400 (@4 hwwn i 5 2
1.7.173 | 44411500 |Sunhbunhb thubwb DN 15 T2 huin * e 100
1.7.174 | 44411510 |Qlnhljwiht thwljwl DN 20 (o4 huwn * 1 100
1.7.175 | 44411513 |Qbnhlbuyht thwlwb DN 25 [ huin * = 20
1.7.176 | 44411511 |Qunhhuyhb thwlwb DN 32 T2 hunn * == 30
17471 44411514 |Qunhluyht thuljui DN 50 Tz hun 2 = 30
1.7.178 | 44411420 |ZEwnwnwnd thwlwb DN 15 (4 hwin ¥ i 10
44411420 | 2kunununa thulwt DN 80 c2 hun 3 = 2
1.7.180 42131100 |Onwhkn thwljuiti DN 15 Gz hun * o 20
1.7.181 42131100 |Onwhbn thuljwi: DN 50 [s74 huin v 4 10
1.7.182 | 42131100 |Onwhkn thuljuia DN 80 T2 hun * % 10
1.7.183 42131100 |Onuwhkn thuijwi DN 100 (74 huwn * % 5
1.7.184 31711140 'E)lr;l.r%ulmmb qnput LEjupnng hwununnnit hnuwtph o2 g & e 10
1.7.185 | 31711140 ’[‘)lmuammh it B i b ninliph (o7 g < = 1200
1.7.186 39541130 [Mnnuuwnk jup DN2 (o74 ligq i o 100
17187 39541130 |[Mnnuunk jup DN4 74 liq X i 300
1.7.188 31650000 |[QEpuwkyniuhs wyyulbpundpull] $njquijuuuin {074 hunn i G 5
1.7.189 | 44164100 |obpuuniklniuhs swéling DN20-50ud CL gs.l % 3 200
1.7.190 44111500 | Okwnhuk Ukhniuhs phine 4-5ud G2 lig i =X 130
1.7.191 44191000 |2npum HB50-50 T2 gd.d . = 1570
1.7.192 | 39541110 |2ubkpséjws wwpwbbbkn (o4 qs.d * *w 700
1.7.193 39541110 |'ukpdSdywd wupwitikn [o74 lag L o 20
1.7.194 | 44192600 |Ukhu T2 la * - 10
1.7.195 44192000 |Nulh Tz hwn * e 1000
1.7.196 | 44531600 | Zkmniu Uwlkly DN8UU G lg * o 10
1.7.197 | 44531600 [2knmiu Uwbklh DN10U T2 ba iy i 25
1.7.198 44531600 [ZEnmniu Uwbkl DN12Ud G2 lg i o 200
1.7.199 | 44531600 |Ztminiu Uwbkly DN14UU (74 la * = 200
1.7.200 | 44531600 |2knniu Uwbkl DN16UU G2 La A il 400
1.7.201 24311120 |Ywpphn G2 lig " " 500
1.7.202 | 44111200 |8kukinn (4 la = i 7000
1.7.203 14211000 | Uywg c2 hunpad ¥ e 50
1.7.204 44921500 |Okthudwéshy (74 huwn i o 50
1.7.205 44192000 |®pthpuujjuunn G2 huin # . 10
1.7.206 | 44111410 |Ughkwnbunhb tkply, /0.751/ T2 hun ¥ = 50
1:7.207 44111413 |8niquyhii hhupny tknly (074 lg " - 50
1.7.208 | 44832000 |Lmishy (7 1 3 o 20
1.7.209 | 44111412 | Ukpl thsndh Anwppkn gnubkph/ T2 huwn 2 " 30
1.7.210 44111411 |Qpuikdnyuhw (74 lg i i 15
1.7.211 44111411 |Qpuuhi hhupny ukny /0.75 1/ 74 huwn s i 5
1.7.212 24911400 |Unuhd T2 hun : i 20
1.7.213 | 44112110 |G/p swblh uu1500x1500 W [o74 hwwn : s 15
1.7.214 | 44112110 |&/p Swslh uuy 2200x2200 Uy (74 hunn & = 25
1.7.215 | 44112110 |&/p Swslh uuy 1000*1000ud [e74 hun * ” 35
1.7.216 | 44112110 |&/F swslh uuy 1200x1200 UU (074 huwn * i 45
1.7.217 | 44112110 |&/R onwlh DN 1000x1000 v (74 hunn ¥ i 35
1.7.218 | 44112110 |G/R onwl DN 1200x1200 v T2 hun i o 35
1.7.219 44112110 |&/F onuly DN 1500x1500 WU Tz huwn 5 * 35
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1.7.220 44112110 | &/ onuily DN 2000x2000 (74 huwn B il 25
1.7.221 44112110 |Yhwnwhnph Yuthwnhs juniiugnn onuiling (94 huwn i 5 10
1.7.222 | 44112110 |@mniok onuily Yunthwphsny DN 62 [¢74 Ynfuy) E i 10
1.7:223 44112110 | Bniok onul huthwiphsny DN 56 G2 Unuuy e ar 10
1.7.224 44411110 |Onpul (674 huin * i 5
1.7.225 35121500 |[Ywwwpwhthp [o74 Lg * i 10
1.7.226 44512300 [Unmin& 1lg Tz hwn 5 ik 40
1.7.227 44512300 |Unip& 5ug G2 huwn = =, 5
1.7.228 44512300 |Ump& 10 4g [o74 hunn ? e 2
1.7.229 44512210 |[Zwuppwonipp (674 huwn * i 10
1.7.230 37412250 |2nnnnh nhuwl (74 hunn o = 10
1.7:231 44512220 |Znhwupnine (672 gdd & == 20
1.7.232 44420000 |Yupnn ujugunul G2 hun * s 45
1.7.233 31651000 |Uijunwbignipiui duwyudkh [o74 g . - 7000
1.7.234 44192700 |Ukphwpwpuljwb grub (74 hunn X = 5
17.235 44192800 |Ukpljwpwpulwb ypdhi (74 huwn ) Lt 10
1.7.236 44512900 |Quphlnt  2-12mm (674 huwn % e 10
17237 24951210 |Ypwlhdwnhy [o74 hun * i 8
1.7.238 42676000 |Unipgh whly (674 hun * * i
1.7.239 44440000 |Unwhgpuljuy 62 306 (074 hun = 2 10
1.7.240 44440000 | Unwiigpuiljuyy 62 307 (74 hunn 3 i 20
1.7.241 44440000 |Unwhigpwljuy 305 [e74 hunn < = 150
1.7.242 44440000 |Unwligpuluy 306 T2 huwn s = 150
1.7.243 44440000 |Unwhbgpuiljuy 307 T2 huwn o = 100
1.7.244 44440000 |Unwbgpwluy 308 (74 hwwn B i 50
1.7.245 44440000 |Unwhgpwluy 309 (e74 hwuwn o o 50
1.7.246 31680000 |EjEhwunnljunnnt (574 hunn ¥ = 30
1.7.247 31321000 |&j. hwnnppuwb dkpl wnbdwjwn Tz lg E o 460
1.7.248 | 31321000 |Ep. hunnpuwh wynidhib jwp dklniuhy okpinny Tz gs.d % iy 600
1.7.249 31321000 [Mnhduwnpny duynihubikpn T2 gs.d 2 e 400
1.7.250 31321000 |Ey. gnnuwt duyyniha T2 aqs.u i i 100
1.7.251 44910000 |Ninhn hunpywdph pwp [o74 hunp.d * v 40
1.7.252 42124000 |NMnuwh Yhuwlignpghs G2 hun s o 5
1.7:253 42124000 |Mnduh ynwl 2L huin = . 100
1.7.254 31681200 |Twndwljml uinnponu wynuy  DN50 T2 hun X i 3
1.7.255 31681200 |Ey. swpduiub gkhuwhwb uynuy (094 huwn = i 3
1.7.256 42122180 | Pkhignuynuy T2 hun 5 2 3
172517 44174000 |Ubkwnwnuljul phebn 0.144d Gz puin.d i s 50
1:7258 44174000 | Ukwnwnuljub phehy 0.30d 74 pun.u b e 10
1.7.259 44174000 |[Ukwnunuljub phebn 0.6Ud Tz punud * o 50
1.7.260 44174000 |Utunwnuwlwh phetn H10Ud (74 pun.u Y = 50
1.7.261 44174000 |Ukwnwunulub phekn H20UJ [74 pun. * = 10
14212100 |h& /5-20uu/ T2 nn.u =+ i 80
. ' ... 1.8 Zknnilj qugq '
1.8.1 09122110 | 2knnily quu g PC i = 920
. 1.9 kjtyupnukjubhyw, pughnnkuuhiw b jEugunqujht vwppwynpnudukp .
1.9.1 31681800 |&1. Zwouhs Adhwdwa/ (o4 hun * = 3
1.9.2 31681800 |Ey. Zwoyhs /Enudwa/ (74 huwn * s 5
1.9.3 | 31710000 |&y. pnnwnlhs T2 hun . - 50
194 31161900 |Ey. jwpuwl jwngudnphy (74 hun & i 15
1.9.5 31711150 |YUntinkuunnnp 10-30 (4 hunn * o1 10
1.9.6 44522200 |2pUniqugnpbuljwb puwbuhlikp (74 hunn i LL 10
1.9.7 44522200 | Pwibuyhlikn Ynduklin CZ hun * it 5
1.9.8 44522200 |Puithiikp Yndupkhwn (974 hun s vk 5
1.9.9 38425100 |Uwhnubwinp Uhish 40Upt. T2 huwn % i 5i
1.9.10 38425100 |Uwlnutwnp thish 10Upl. (674 huwn P 5 10
1.9.11 38425100 |UwbinUkwnn Uhiish 6uph. T2 hun 1 o 10
1.9.12 44510000 |Ejkhwnpunnky G2 huwn i o 2
1.9.13 39240000 | Ejkhwnpwunng (974 hunn . e 2
1.9.14 42662000 |9Qwqugnnuuib uwunp T2 huiwn 4 by 3
1.9.15 44420000 |Zzknnily pinph puynith hunthnyp (674 huwn 1 o 10
1.9.16 44420000 |2knnily qugh puynh T2 hun % " 4
1.9.17 39715250 |Ej.wnnwpuignighs o'l hun % = 8
1.9.18 32552100 |Zkrwlunuh wywpuwn T2 hun ¥ il 4
1.9.19 32250000 |Roounhit hknwhinu (674 huin g =k 3
¢l 9 20 31440000 Uwipunlng [o74 hunn * g 52
. . 1.10 Abnnpuwp b ywnjuunwiynipkp . ' ‘ -
1.10.1 33600000 Uhmyulnhnh uughpwn 10% 50 Uj re 1. ‘ 5 20
1.10.2 | 33600000 |Uuyndku N10 T pp wnuh - - 50
1.10.3 33141117 | Pudpuly 50Uq ap huwn ki i 60
1.104 33141110 |Phuun 10*16 ap hwin i bt 60
1.10.5 33141111 [Yusnib uyinuith N10 re hun o =S 100
1.10.6 33631640 |8nnh ngkpnipd 5% 10 Uj e 1. o o 10
1107 33631640 |8nnh nglipnipd 5% 30U re . = ki 30
1.10.8 33622123 |Ywwnjwhinunh bpunnpuljnn N10 rR hun 2 o 50
33500000 <

gk 4523130;) \ ‘-20 50U gpugbh Ubpubnpngnul =C i ; 0 z%
g4 | vitearson (00> Dot gneigblipatmymey e gbal . - 1150
213 45231300 D-150ud 9pugsh Jkpubnpngnud e gt " o 1200
214 45231300 D-300-600uu opuigsh kputinpngmud e it 0 i -
245 |- oasang | A0l hmpmenm. Gaputpognil e gbl . - 1800




216 - | 4sandon |[P-40000IE g plopngoul e bl . - 380
21.7 45232400 Ynjninnt §njEjinph ghinwhnpbph junnignud ae ti % e 1
218 | dszage | e aphorhepbph by 10 Butn . - 1
Ynnilhh wnpnin qpu. unnygh vwithnwpuluh
219 45232460 |qnuint gulijugunnud e npud * ity 1
2.1.10 45232460 Nwuquibish qiluudwuughb junnygh wwhwljuunmub a0 A " o 1
Jkpuinpngnud
Uuwyp gpunupbph ofwihkn b oppnn nhinwhnpkph
2.1.11 45231300 |Jkpwunpngnid e hunn ® o2 1
2112 45232460 |Ywuyuh pinpunnwiip Jhg wwhbuwnh Junnignid nc nnud 4 i 1
50411100 |Qpwswthiph mknunpnud ac hunn s o 6000
0 ... 3.0 Cunwjnipnibbk \ ) o
3.1 spwhuwynpuwihb vhongubph wkpthjuhwh vwwuwpyaud . .
50116000 |Unolh plpwgpuihlt vwuh yEpulinpngnud T npud = o 22
50116000 |V\Eywjwupywb winuhh inpngnud (o4 npud * ** 16
50116000 |[Ugnpnuuib Ukjnwtithquh inpngnud Tz npud £ ki 28
50116600 |ULhuwnpyhsh thnpuwphinud G2 npud 5 'y 22
50116000 |Znjwgdub hwdwlwnpgh tnpngnul (¢4 npud 2 x 20
50116000 [Bwnlih niipwgpuihi twubkph inpngnud (74 npud i = 12
50532000 |EjEyupwhudwlwnpgh inpngnud [¢74 npud ¥ i 20
50116200 |Upgkjuljuwmb hunlwljwpgh tinpngnud G2 nnud ¥ ey 30
50116300 }I;];‘mr?m:lmmp ubpkttitph thnpomtigudwh tinuhh o sl , o 20
Uluiunnngnt l[
Uwppunun dkpkiwibph thnjuwtigdwb wnuhh 5 =l
g0 o0 lamon nhpwghl] Ykpwinpngnud oL npunt 20
Epujujunnpukph b dkhiwbhqiutph hnuwbgiub , b
3411 50116300 bt s il (674 npund 4
Epujujunnpibph b dkwtthquutph infuwbigiuth % it
3.1.12 50116300 L Sl e Unse (74 npud 10
Phntunnuintikph Alpupuyht Ukpklutitph/ 7 .
3.113 50116300 {hnhrhgioi Enihh deainimd [e74 npud 10
3114 50116000 |Ywupowlhh nknnijwinph tnpngnul Tz npud b = 12
3:1:15 51800000 |Qwgh puynuibph nknunpnud Tz npud i 2 3
3.1:16 50116000 |Qwqgh vwppwynpnulikph inpngnud (74 npud o % 15
34517 50116000 |dwlniniduhtt hadwluipgh inpngmud (4 nnud ¥ i 20
3.1.18 50116500 |Uhjunnnbph Ynyljuithquignud T2 npud g 2 300
3.1.19 50110000 |Qwqupuynbiibnh b qugh uwppbnh (Jugnud T2 npud * = 20
3.1.20 50110000 |Ywqupwiniutnh jwpnpuwnnn uinnignid (074 npud : 2 30
3421 | 50511000 |frlummuh funtypughihy wmfnh wanigaul b 2 npund . = 4
. mnngnit
Cuipdhsh sujwdl b puighahy (hubnibph mnnnud, * i
3.1.22 50116000 T it bl (o2 npud 15
3423 | 50116000 |CRdRsh ppmihupmplmatbph impngoul b dzmhmat 6z npunt . - 15
Epujujuinnph hhnpudjunglibph inpnquwb b % e
3.1.24 50000000 ke (i R [e74 npud 10
Ynunpws Ukpklugh dwubph, punhptph b % e
4,28 raONICOOL |l e il s et i gl 5
3.1.26 50116000 |®nuwbigdwh jhuknh fuwsniih thnhiwnphiinud (74 nnud ¥ " 60
3.1:27 50116000 |Utpkluutiknh swpdhstibph hhtwiinpngnud [o74 npud E iy 10
tpujujunnnplibph b Vkhwbhquitph supdhsikph . i
3.1.28 50116000 Rt bpmhl T2 npud (5
3.1.29 50116000 Ukpkwmltph pwipdhsutph phpughy Jkpubnpngnud 2 npund * . 60
Epujwjunnnplibph b dkwtthquitph swpdhstiph " -
3.1.30 50116000 R e (674 npud 20
Zunnnily Juyninidught b ghgnidwiht wndwbph - .
3.1.31 50116000 e e Tz npud 15
Zunnmy Juymniduyghb b fhpmdwht wmdykph 3 s
3.1.32 50116000 SRR L S MR A ey Tz npud 15
Epuujuwinnnptbph b §emilubph hhnpuihy - i
3.1.33 : 59116000 khotis Lk R i [674 npud : 10
. . 3.2 Dwnuynipjnibk
Uwppkph, vwppuynpnidiibph uuyjuuwplynud
3.21 72200000 |Anwhyubkph dwukph timuwphtnwd, pupiphetitph Tz npud * 5 1
1hgpwynpnud/
: Chnpulkbp pun ginwdbbph ymbh =+
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